

ERRATA V

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2017 - EDITAL Nº 001/2017

A Comissão Regulamentadora do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017, Edital nº 001/2017, designada através da Portaria nº 034/2017, no uso das suas atribuições legais, de acordo com o Decreto Municipal nº 5.537/2009, neste ato representado pelo seu presidente, resolve tornar público a Errata do Edital de inscrições.

Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO
Convocação dos aprovados na ETAPA I para a Etapa II	06/03/2017
Data da Entrevista	07/03/2017
Lista final dos classificados	08/03/2017
Recurso à lista final dos classificados	09/03/2017
Resultado Final	10/03/2017

Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO
Convocação dos aprovados na ETAPA I para a Etapa II	07/03/2017
Data da Entrevista	08, 09, 10, 13, 14/03/2017
Lista final dos classificados	15/03/2017
Recurso à lista final dos classificados	16/03/2017
Resultado Final	17/03/2017

Duque de Caxias, 06 de março de 2017.

José Fernandes Neto
Diretoria Administrativa
Matr. 240.216-6

Presidente da Comissão Regulamentadora do Processo Seletivo Simplificado
Portaria nº 034/2017/PRES-FUNDEC